

Δευτέρα	Τρίτη	Τετάρτη	Πέμπτη	Παρασκευή
Κολύμβηση		Κολύμβηση	Football	Καράτε
	Στίβος			Στίβος
Let's Dance	Gymnastics	Let's Dance	Gymnastics	Μπαλέτο
	Makerspace	Εργαστήρι παραμυθιού & δημιουργικότητας	Arts & Crafts	
	Junior Robotics	Creative Play	Puzzle Class	

**Κολύμβηση (Δευτέρα ή/και Τετάρτη)** Το Σχολείο συνεργάζεται με το σωματείο ΡΟΗ (Ο.Α.Κ.Α.). Τα παιδιά διδάσκονται από έμπειρους προπονητές με την επίβλεψη γυμναστών του Σχολείου σωστή κολύμβηση και εξειδικεύονται στα στιλ (πρόσθιο, ύπτιο, ελεύθερο και πεταλούδα). Τα μαθήματα διαρκούν 40 λεπτά.

**Football (Πέμπτη)** Τα παιδιά μαθαίνουν τις βασικές τεχνικές του ποδοσφαίρου (σουτ, άμυνα, πάσα κ.α.)

**Καράτε (Παρασκευή)** Τα παιδιά διδάσκονται τεχνικές, τόσο του παραδοσιακού, όσο και του αγωνιστικού καράτε: αυτοάμυνα, ισοροπία, αυτοπεποίθηση, εξάσκηση σώματος και πνεύματος.

**Στίβος (Τρίτη ή/και Παρασκευή)** Οι αθλητές/αθλήτριες διδάσκονται τις βασικές τεχνικές των αγωνισμάτων του στίβου μέσω παιχνιδιών και δραστηριοτήτων που εξασκούν το σώμα και βελτιώνουν τη φυσική κατάσταση των παιδιών.

**Let's dance (Δευτέρα ή Τετάρτη)** Τα παιδιά χορεύοντας, αυτοσχεδιάζουν, δημιουργούν και εκφράζονται μέσα από την κίνηση.

**Gymnastics (Τρίτη και Πέμπτη)** Το Σχολείο συνεργάζεται με το Way of Life Club. Έμπειροι γυμναστές με εξειδικευμένες γνώσεις διδάσκουν ενόργανη, ρυθμική, ακροβατική γυμναστική και τραμπολίνο. Τα παιδιά βελτιώνουν τη φυσική τους κατάσταση και αποκτούν αίσθηση του χώρου. Η παρακολούθηση της συγκεκριμένης δραστηριότητας είναι υποχρεωτική και τις δύο ημέρες (Τρίτη & Πέμπτη).

**Μπαλέτο (Παρασκευή)** Με το μπαλέτο τα παιδιά μαθαίνουν να κινούνται αρμονικά και να εκφράζονται μέσα από τον χορό.

**Makerspace Εργαστήρι για μαστορέματα (Τρίτη)** Μαστορεύοντας, τα παιδιά μαθαίνουν να υλοποιούν ακολουθώντας οδηγίες και να δημιουργούν τις δικές τους κατασκευές.

**Εργαστήρι παραμυθιού & δημιουργικότητας (Τετάρτη)** Οι ιστορίες και το παιχνίδι δίνουν στα παιδιά την ευκαιρία να εμπνευστούν και να ξετυλίξουν τη δημιουργικότητά τους με τον δικό τους τρόπο. Πηλός, μπιγλιές, πινέλα, εφημερίδες, κουτιά και άλλα πολλά θα γίνουν τα εργαλεία και τα μέσα τους.

**Arts & Crafts Εργαστήρι χειροτεχνίας (Πέμπτη)** Με μολύβια, χρώματα, ανακυκλώσιμα υλικά, χάντρες και πολλή φαντασία τα παιδιά εκφράζονται δημιουργώντας πρωτότυπες χειροτεχνίες.

**Junior Robotics (Τρίτη)** Με τη χρήση της εισαγωγικής πλατφόρμας στη ρομποτική, LEGO®WeDo 2.0, η μάθηση μέσα από το παιχνίδι γίνεται πραγματικότητα.

**Creative Play in English (Τετάρτη)** Σε συνδυασμό με παιχνίδι στα αγγλικά, πειράματα και κατασκευές, τα παιδιά εξοικειώνονται με την ξένη γλώσσα, εμπλουτίζοντας το λεξιλόγιό τους και ενισχύοντας τον προφορικό τους λόγο, ενώ παράλληλα γυμνάζονται με δημιουργικό τρόπο, χρησιμοποιώντας το σώμα τους, διάφορα υλικά και αντικείμενα.

**Puzzle Class (Πέμπτη)** Το παιδί φτιάχνοντας ένα puzzle, μπαίνει στη διαδικασία να σκεφτεί, να αναζητήσει λύσεις, να αναπτύξει λεπτές κινητικές δεξιότητες και στρατηγικές επίτευξης στόχων. Παράλληλα, κοινωνικοποιείται μέσα από τη συνεργασία με τα άλλα παιδιά.

## Ετήσια Δίδακτρα

Κολύμβηση	€400/€600*
Football	€450
Καράτε	€380
Στίβος	€380/480
Let's Dance	€380
Gymnastics	€650
Μπαλέτο	€380
Makerspace Εργαστήριο για μαστορέματα	€380

Εργαστήριο παραμυθιού & δημιουργικότητας	€380
Arts & Crafts Εργαστήριο χειροτεχνίας	€380
Junior Robotics	€550
Creative Play in English	€380
Puzzle Class	€380

\*μία ημέρα/δύο ημέρες

**Τα δίδακτρα καταβάλλονται σε 2 δόσεις:**

1η δόση: κατά την εγγραφή.

2η δόση: 1η Φεβρουαρίου 2024.

## Χρήσιμες πληροφορίες

- Τα μαθήματα του Απογευματινού Κύκλου ξεκινούν τη **Δευτέρα 18/09/2023** και διαρκούν ως και το **Σάββατο 08/06/2024** και **διαρκούν από τις 15:15 έως τις 16:30**.
- Η συμμετοχή των παιδιών στα απογευματινά μαθήματα της επιλογής τους επιτρέπεται **από την επόμενη ημέρα της εγγραφής τους (αίτηση και καταβολή προκαταβολής)**.
- Στις εγγραφές τηρείται αυστηρή σειρά προτεραιότητας.
- Μετά την 15η Οκτωβρίου για κάθε αλλαγή δραστηριότητας θα υπάρχει επιβάρυνση 40€.
- Για την εύρυθμη λειτουργία ορισμένων τμημάτων υπάρχει περιορισμένος αριθμός συμμετοχής.
- Όταν το Σχολείο είναι κλειστό, δεν πραγματοποιούνται απογευματινά μαθήματα.
- Κατά τις ημέρες που βρέχει, τα απογευματινά μαθήματα πραγματοποιούνται κανονικά με τροποποιημένο πρόγραμμα και οι γονείς ενημερώνονται με e-mail.
- Το Ιατρείο της Σχολής Μωραϊτή λειτουργεί καθ' όλη τη διάρκεια των απογευματινών μαθημάτων έως τις 16:30.
- Μετά τα απογευματινά μαθήματα, οι γονείς/κηδεμόνες ή/και συνοδοί των παιδιών, που δεν χρησιμοποιούν σχολικά λεωφορεία, μπορούν να τα παραλαμβάνουν αποκλειστικά από τον χώρο του Σχολείου (είσοδος από πλατεία Καμάρα).
- Το παιχνίδι στους χώρους του Σχολείου μετά τις 16:30, απαγορεύεται αυστηρά.**

## Μετακίνηση

- Κάθε ημέρα, στις 16:50, αναχωρούν από το Σχολείο λεωφορεία προς διάφορες κατευθύνσεις ([άξονες](#)).
- Υπάρχει ετήσια επιβάρυνση €100 για κάθε ημέρα χρήσης των απογευματινών σχολικών δρομολογίων, για τις περιπτώσεις των παιδιών που δεν χρησιμοποιούν πρωινά σχολικά λεωφορεία.

**Υπεύθυνη Κύκλου Απογευματινών Μαθημάτων:** κ. Μαριλένα Λοσίδου (e-mail: [mlosidou@moraitis.edu.gr](mailto:mlosidou@moraitis.edu.gr))

**Αθλητικές Δραστηριότητες:** κ. Κώστας Πολύζος

**Οι εγγραφές γίνονται ηλεκτρονικά:** [πατήστε εδώ](#)